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	Sede periferica del Centro provinciale per l’Istruzione degli Adulti (C.P.I.A.)

Centro Indirizzo musicale
	


CIRC. N.14
San Vito al Tagliamento, 19 settembre 2017

Ai Docenti

Ai collaboratori scolastici

SEDI
Oggetto: Avvio dell’anno scolastico – disposizioni iniziali

   A seguito di segnalazioni pervenute alla scrivente, si ricorda alle SS.LL l’obbligo di attenersi  alle disposizioni di seguito elencate, in ottemperanza al codice di comportamento dei dipendenti della Pubblica amministrazione, al Regolamento di Istituto e alle disposizioni della dirigenza, fatte pervenire a tutti i plessi con circ. N. 34 del 16 ottobre 2015, assieme al codice di comportamento e al codice di disciplina, e vigenti fino alla loro modifica :

· garantire la massima vigilanza sui minori presenti nella struttura scolastica per la responsabilità e l’eventuale ‘culpa in vigilando’ che fa capo ai docenti e a tutti gli adulti dove vi siano minori. Tale disposizione riguarda tutte le attività scolastiche, la sorveglianza durante la ricreazione e l’accompagnamento degli alunni all’inizio e al termine delle lezioni;

· divieto di utilizzare i telefoni cellulari sia per i docenti che per i collaboratori scolastici durante l’orario di servizio, compresa la ricreazione, fatte salve situazioni eccezionali o autorizzate dalla scrivente;
· divieto di fumo in tutte le pertinenze scolastiche, ovvero spazi interni ed esterni;

· uso di fotocopie: il ricorso alle fotocopie va limitato allo stretto necessario. Nella scuola primaria e secondaria si ricorrerà all’utilizzo della LIM presente in tutte le aule, per la scuola dell’infanzia le fotocopie non devono essere lo strumento didattico esclusivo.

Si ricorda inoltre che tutti sono tenuti a cooperare per il buon andamento dell’istituto. Deve essere pertanto mantenuto un corretto comportamento con i colleghi , gli alunni e le famiglie, basato sul rispetto reciproco, sull’osservanza delle regole e degli accordi stabiliti, sulla trasparenza e tempestività delle comunicazioni.
Si ringrazia per la collaborazione
La Dirigente Scolastica reggente

Dott.ssa Lucia Cibin
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